o §g 7

& A

=

32 +48

2
22
©3

1 1
z 2=
2 @ 3

®1

e



<t 0o

(2R Kar}

N0



o= AU

olJ
RS
ol

ofg

ﬂmo
2
)
—_
[ife]

il
N

0 [ ©

(20 K]

10 | ©

o IO [
X X
© how |

Q@ ©

A oA [
X X
Il [NolNo} BT}

@ ©



the H4e] WAl ShAL,

4.

1
2

@ 12 ® 13 @ 14 ® 14

® 11



o 2] HieAle shAlL.

1
= 16
5 ®

@ 15

1 1
- 14— 15
2 @ 2 ©

O 13



oju

@ 124 ® 144 @ 164 ® 184

® 104



A

30
54741

1
1-=+3

2

7.

0| %

X
[hrREa]
©
™ 0
A,
+
X — |
[ I [ [
Q@ @
™ o
o
X Yol Kapl
—le X
— M
@ ©



of Fol7} glgUich. o] ol 7z}

14

ehel A2t @ mguzb

— 1m

25



o) tieAlS s,

@2g
5

@ 1



3,411,‘3
— N o

©@ ©



1m

m#) A2 [ ]ete] gyt

@ 3,2 ® 1,2 @ 2,2 ® 3,3

D 3,1



12. o= F Altel &

M |oN [
o o
A oo oo

©@ ©



13. ohg WAl Bol e

® ©
okl w
oo Nl

5=+

@



14.

10 [ ©

<t |




7
3

® 6x



— |~ |00
— r~

I Il
[Sel RS NP
._. ._.
o o | <t

@ ©



17 The 250 S sH40.







ot
=

ojn

3
957
8

1
4

® 8

7
8
5
8

3
Z6
4
148
4

@ 8
® 8

7
8
3
8

3
7
;

— 5,
4

@ 8
@ 8



Yol Ea ] S Ear Yol Ka\|
X X X
— e I <
I Il Il
AN OM [~ 10
._. ._. ._.
— e < <

@ © O



Jo& 27

A A
=i

52.5'_
?EH

+2

— |00

2

21.



22. b AR %S L

©) 8+1
2

®3+1
3



23.

At FI7 A1 2 A ol A

1 1
@3—5 @5_3
@6+1 @1041

4 "2



Al

24.

D 5+
@ 9+



25. At A3 2 AREH AR 79E 2 Ae A2AL,

1 1 1
® o 0,0 ® 0 6,0 ® 0, 9,0

@ 0O, 0,09 ®®.09 0






=)
g

Utk o] gelgke] 4z

~-gM~_
8

)
‘ﬂol.EmQ




0] U Alel A ol 2l

28.

s
" 10

9
10

— 00— |

b~ oo [

Q@ ©



o] WAl ZollA] S0l 4

o HJHA
E=aie

29. o

| b=

10 | b~

.- NE

Q@ @



<t D=

0 | b~



31.

o Bv
=

50 e Alg vEA g A2 o=

3t A9
1§—21_22
9 3 5

8 5

1— e

@ 27 @ 8



32.

& B0 YAl vi2 7 g A

10 23 10
1— 2= bt
o 11 @ 27 ® 11

11 9
21 11




33. <[ Je1A [ <ol ofe 47} ok ol 7

7K

1 1 3 2
(Dl5 ®25 ®21 @3?



11

DO =

21

17

® 5




oA




36. oh% beAlel Bl D oloma ), [ ] oke] g 48 oA
2.




37.

259 WA 2 < [@l14 @0l o

2 57k U

3
(Dlg )

| w
©)
Wl oo

&% ol



&

ohg % Al At}

5
6

® 10+

4
7
3
7

@ 16 +
® 27+

3
i
4
5

D 12+
@ 20+



A

1

2
1
4

3 1

— 7X7
5 %97

3

— +2+5=
8

@ 3
@ 3



1 3
40. oIt 47 em? A AR 2ol Bolrb 1l em 2 W), Az

dol=2 emYY7t?

1 11 6
2 i 17
@ 111 cm @ 349cm ® 1o
@ 3—cm ® QHCHI

11



cm? ¢

3
5

cm |1 ¥ol7t 5

1
)

#le] o7} 4
ufelLi 742

jui|
=

41.

o

o]

R
45cm

@ %cm
@45cm

@ %cm
@ 2§cm



42. e AR el 7k o] Lol Az o] ol o] & w7

o
7cm

1 4 1 3 3
®5ZHH ®5HH ®5§HH @4ZHH ©5ZHH



43. BRG] Holrt 82 om? & W), Folt F emelA) T4,

\zécrﬁ
1
@® ?3(:111 @ ilcm ® 2% o
@ 35 cm © 4z em



44. 7o)} gmﬂ glo]m7} 9t} o]z

ol 2 m o]
Zoh, 9 ol Uirel & 4 &N

@ 10 @ 119 ® 139 @ 15 ® 179



0 | b~

il

ol
ol

=

i
10 |~
i
;o_l
rn

Ho

i
o<t

<k

B!

[=p}

7b = lsyo. vrEA Al

14

FaE 3

= 3=
= J°

29 1 29 2 2
w0 P8y 98y @8z O

@ 8



46.

|

o E71e]

-

oA A]lole] 5

QU742

D 43kg

%ﬂ%%ﬂﬁﬂ%ﬂ?ﬂﬁ@ﬂﬂ%ﬂ%qﬂﬁqﬁ

@ 277} 7% ke ), QPO A O] BRAL © o

@ 44kg @ 45kg @ 46kg (® 4Tkg



1 1 3

1
® @2@,@1*,
® 924017,

27 | 9 3

10 2 5

18 12

5|17 |9

O | ©

1 3 5

@2§ ® @240 7. 027
©2§



48.

2 7 5
@5733 @5—§ ©5+g
® 5+ CREE
©®e006 0 2 6,0.0,6,6
® ©®0,6,6,0 @® 06,066,000

® 9,68,6,0,6



49. thg AeelEe] Holt 92 om? QU EolE oA,

@ 4= cm ® 5=cm



or
uld
il
ol
Ay
™

ok

\

A, 252 oA

—r

om

R

g o= Al

5512

50.

@ 300% ® 320%

® 360%

@D 280%
@ 340%



